
Po£etní £ást 1 - 8.2.2021

1. Ur£ete, pro které hodnoty a ∈ R jsou ob¥ limity

lim
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√
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zárove¬ kone£né. (7 bod·).

2. (a) Dokaºte, ºe pro x < 0 platí x
x2+1

∈ [−1
2
, 0).

(b) Vy²et°ete pr·b¥h (de�ni£ní obor, spojitost, symetrie, li-
mity v krajních bodech, derivaci (v£etn¥ jednostranných
derivací a p°ípadn¥ limit derivací v krajních bodech), mo-
notonii, lokální a globální extrémy, obor hodnot, druhou
derivaci, konvexitu, konkavitu, in�exní body, asymptoty,
obrázek) funkce de�nované p°edpisem

f(x) =

{
x arccotg 1

x
pro x 6= 0

0 pro x = 0

(13, 5 bodu).

Nápov¥da: Po spo£tení první derivace neur£ujte její nulové
body, místo toho ur£ete její znaménko v kaºdém z inter-
val·, kde je de�novaná, s vyuºitím výsledku z bodu (2a).
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